

## روی موج کوتاه

بقایای:

### توافق ایران و افغانستان در موضوع حق آبه دور از دسترس نیست

سرخنگوی وزارت امور خارجه در رساره موضوع حق آبه ایران از هیرمند گفت: سیاست همسایگی و روابط تاریخی، فرهنگی و تمدنی ایجاب می کند ایران و افغانستان به توافق دست پیدا کنند و این امر دور از دسترس نیست. اسماعیل بقایی، دبیروز در بخشی از نشست خبری هفتگی خود در پاسخ به سوالی در ارتباط با موضوع حق آبه ایران از هیرمند گفت: موضوع حق آبه ایران از هیرمند و حق آبه‌هایی که از سایر رودخانه‌های جاری به سمت ایران وجود دارد، همواره مورد پیگیری ما بوده و در دستور کار ثابت مذاکرات بین ایران و افغانستان بوده خواهد بود. دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد: فکر می‌کنم که همکاری در مورد آب می‌تواند یکی از نقاط قوت و همکاری بین دو کشور ایران و افغانستان باشد.

□□□

**طاهری آکردی اعلام کرد:**

### تدوین سند جامع «امر به معروف»

دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر کشور از طراحی یک بازی موبایلی تحت عنوان «امر به معروف» با ۲۰۰ مر حله خبر داد و گفت: یکی از کارهای بزرگ ستاد در یک سال اخیر، تصویب سیاست‌های جامع امر به معروف کشور است و این سند به مجمع تشخیص مصلحت‌نظام رفته و اگر تصویب شود، در تمام برنامه‌های آینده کشور، سهم امر به معروف در دستگاه‌ها مشخص می‌شود. به گزارش سایت دیدهبان ایران، محمدحسین طاهری آکردی دب‌روز در نشست خبری در کرمان با بیان اینکه کار ایجابی با ماست و در حوزه هنرندان نیز کار را آغاز کرده‌ام، افزود: امر به معروف یک امر حکمرانی بینی است و باید در این زمینه همه مطالبه‌گر باشند. در این راستا پیش از ۱۴۰ نشست علمی و کرسی آزاداندیشی در دانشگاه‌ها از سال گذشته برگزار شده است.

□□□

### تدفین پیکر دو قاضی در قم

پیکر علی رازینی و محمد مقبسه در قم تشییع و در حرم حضرت معصومه به خاک سپرد شد. به روایت مهر، در مراسم تدفین جمعی از علما، نمایندگان بیوت مراجع، جمعی از اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه و مجلس خبرگان و قشرهای مختلف مردم حضور داشتند.

□□□

**عضو کمیسیون امنیت ملی:**

### قانون به‌کارگیری سلاح به صحن مجلس می‌رود

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی گفت:قانون به‌کارگیری سلاح رادر کمیسیون در دستور کار قرار دادیم و به‌زودی بعد از پایان بررسی‌ها به صحن مجلس ارسال می‌شود. بهنام سعیدی در آیین تودیع و معارفه برخی از روسای پلیس شهر ستان جیرفت اظهار کرد: حفظ اقتدار نیروی انتظامی در دستور کار کمیسیون امنیت ملی قرار دارد و در این راستا قانون به‌کارگیری سلاح که قانون جامعی است و وظایف نیروهای مسلح و امنیتی در به‌کارگیری سلاح رامشخص می‌کند در حال بررسی است.

□□□

**کتابه ظریف به رایسی:**

### مرا عزل کنید، دنیا برابیم به آخر نمی‌رسد!

محمدجواد ظریف، معاون راهبردی رئیس‌جمهور، در برنامه «حضور» گفت: «تقد صحبت رهبری که به من گفته بودند «مدین» از یک مجلس به لباس روحانیت بعیداست! مقام معظم رهبری از روی لطف فرمودند «غیور، شجاع و امین». یکی از این دوستان که الان خیلی می‌خواهند بنده را عزل کنند که اگر اتفاق هم بیفتد، برای من خیلی دنیا به آخر نمی‌رسد، گفته بود این مدح‌بدتر از ذم‌است! یعنی آقا هیچ صفت خوب دیگری در تو پیدا نکرده و گفته تو متدینی! از یک آدم روحانی مجلس به لباس اسلام خیلی بعیداست که بگوید تعریف از یک نفر به عنوان متدین، ذم‌اوست.»

□□□

**روحانی:**

### همه چیزم را در راه رسیدن

### به توافق برجام دادم

حسن روحانی گفت: من هم همه چیزم را در راه رسیدن به توافق برجام دادم. آبرو و حیثیت و اعتبار و سوابقم را دادم تا توافق بشود و این توافق به‌مر حال حاصل شد. حسن روحانی، رئیس‌جمهور ایران در دورهای یادهم دوازدهم در دیدار جمعی از جوانان فعال سیاسی و رسانه‌ای ادامه داد: توافق را می‌بایست در سال ۹۳انجام می‌دادیم، شد ۹۴ و تازه که توافق انجام دادیم ۶–۷ماه طول کشید اجرایی شود. با همه فراوانشیبی که ما عبور کردیم این امید و پشتوانه مردم بود که باعث شد به توافق برسیم. رئیس‌جمهور اسبق ایران خاطر نشان کرد: البته من هم همه چیزم را در این راه دادم. آبرو و حیثیت و اعتبار و سوابقم را دادم تا این توافق بشود و این توافق به‌مر حال شد.

### تتلو، تیتز گاردین شد

خبرهای جدید درباره محاکمه امیرحسین مقصدولو معروف به تتلو به صفحه نخست وبسایت نشریه گاردین رسید. گاردین در این زمینه نوشته: «دادگاه تتلو ستاره موسیقی پاپ را به جرم توهمین به مدت پنج سال محکوم کرد و بر اساس گزارش‌ها، مدت پنج ساله امیرحسین مقصدولو پس از اعتراض دادستان افزایش یافته است.» در ادامه نیز به نقل از یکی از رسانه‌های ایرانی آمده است: «دادگاه عالی، اعتراض دادستان را به حکم پنج سال حبس قبلی در جرمی از جمله توهمین به مقدمات پذیرفت. پرونده مجدداً باز شد و این بار متهم به جرم توهمین به پیامبر اکرم (ص) به اعدام محکوم شد.»

## خبرگزاری کار ایران «ایلنا»

**همزمان با تحلیف ترامپ؛ آینده روابط ایران و آمریکا در صدر تحلیل‌ها قرار گرفت**

# تهران – واشنگتن؛ توافق یارویارویی؟



نبال فرخی

دب‌روزظهر به‌وقت‌واشنگتن‌وحوالی‌ساعت ۲۰:۳۰ به‌وقت‌تهران‌دونالد‌ترامپ‌بعداز۴سال‌دوری‌از‌قدرت‌دوباره‌به‌کاخ‌سفید‌اسباب‌کشی‌کرد‌و‌به‌این‌ترتیب‌حالا‌و‌برای‌۴سال‌آینده‌مستاجر‌کاخ‌سفید‌است؛‌مستاجری‌که‌حالا‌در‌صدر‌از‌کان‌قدرت‌کشوری‌قرار‌دارد‌که‌از‌منظر‌نظامی،‌سیاسی‌و‌البته‌اقتصادی‌یکی‌از‌قدرتمندترین‌کشورهای‌جهان‌محسوب‌می‌شود.‌ترامپ‌البته‌با‌سروصدای‌بسیار‌در‌باره‌امضای‌تعداد‌قابل‌توجهی‌فرمان‌فوری‌در‌روز‌اول‌باز‌گشتش‌به‌کاخ‌سفید،‌روز‌ها‌بود‌که‌توجه‌هارا‌به‌سمت‌باز‌گشت‌طوفانی‌خود‌جلب‌می‌کرد،‌اما‌برای‌ایرانیان‌شاید‌باز‌گشت‌او‌معنای‌متفاوتی‌را‌به‌ذهن‌متباد‌می‌کرد.‌ترامپ‌در‌دور‌نخست‌ریاست‌جمهوری‌خود،‌از‌قرار‌داد‌بر‌جام‌که‌بسیاری‌آن‌را‌قرار‌داد‌قرن‌می‌خواندند‌با‌یک‌امضا‌خارج‌ششد‌و‌شددید‌ترین‌تحریم‌های‌ممکن‌را‌به‌ایران‌تحمیل‌کرد.

بازارهای‌مالی‌ایران‌نیز‌روز‌های‌خبر‌از‌کاملاً‌متاثر‌از‌خبر‌باز‌گشت‌اوست‌آن‌هم‌در‌شرایطی‌که‌مارک‌والتر،‌مشاور‌امنیت‌ملی‌دولت‌دوم‌ترامپ‌با‌این‌ادعا‌که‌«پدافند‌هوایی‌ایران‌نا‌بود‌شده»،‌گفته‌است‌که‌در‌ما‌آینده‌این‌کار‌را‌(تصمیم‌گیری)‌کاملاً‌متاثر‌از‌خبر‌باز‌گشت‌اوست‌آن‌هم‌در‌شرایطی‌که‌مارک‌والتر،‌مشاور‌امنیت‌ملی‌دولت‌دوم‌ترامپ‌با‌این‌ادعا‌که‌«پدافند‌هوایی‌ایران‌نا‌بود‌شده»،‌گفته‌است‌که‌در‌ما‌آینده‌این‌کار‌را‌(تصمیم‌گیری)‌کاملاً‌متاثر‌البته‌که‌سخنگوی‌وزارت‌خارج‌ه‌نیز‌به‌سرعت‌به‌اظهارات‌او‌پاسخ‌داد‌و‌گفت‌این‌اظهارات‌مغرب‌بوده‌و‌در‌جهت‌و‌صالح‌هیچ‌طرفی‌نیست.‌سخنگوی‌اسماعیل‌بقایی‌در‌نشست‌خبری‌خود‌افزود‌که‌ایران‌در‌دفاع‌از‌منافع‌و‌حاکمیت‌ملی‌و‌تمامیت‌ارسی‌خود‌قاطعانه‌عمل‌خواهد‌کرد.

□□□

### گفت و گو

### معاون سیاسی معاونت راهبردی رییس‌جمهور:

معاون سیاسی معاونت راهبردی رییس‌جمهور گفت: به‌نظر من، کاری که جمهوری اسلامی ایران می‌کند و باید هم بکند، تلاش برای این است که سیاست ترامپ در مورد ایران را خودش سازماندهی کند و نه بدخواهانی مثل نتانیاهو. ساسان کریمی در گفت‌و‌گو با خبرنگار ایلنا، در رابطه با سخنان اخیر رییس‌جمهور و وزیر امور خارجه مبنی آ‌ام‌آگهی مذاکره با اروپا و آمریکا و اکتش طرف‌های غربی نسبت به این مساله، تصریح کرد: نظر جمهوری اسلامی ایران یک نظر اصولی است که توسط وزیر امور خارجه و رئیس‌جمهور بیان شده و آن این است که اصولاً ما مذاکره در شرایط شرافتمندانه‌مشکلی نداریم. در هر حال، آقای ترامپ دیگر یک هندوانه در بسته نیست و مایشان را تجربه هم کرده‌ایم و همچنین ایشان نیز سیاست را تجربه کرده است. بنابراین با وضعیت شفاف‌تری نسبت به گذشته مواجهیم.

وی ادامه داد: ترامپ امکان انتخاب هر دو مسیر را دارد که به دام نتانیاهو بیفتد و تلاش کند برای ادامه موضع بی‌فایده فشار حداکثری که طبیعتاً هر پز این است، ولی فایده‌ای ندارد. اما از سوی دیگر، او ممکن است در راستای میل به تاریخ‌سازی تلاش کند که چالش با ایران را تبدیل به یکی از به‌اصطلاح موضوعاتی کند که توانسته به‌طور تاریخی در موردش نقش آفرینی کند و توافق‌ساز باشد. به‌نظر من، کاری که جمهوری اسلامی ایران می‌کند و باید هم بکند، تلاش برای این است که سیاست ترامپ در مورد ایران را خودش سازماندهی کند و نه بدخواهانی مثل آقای نتانیاهو.

این استاد دانشگاه در پاسخ به این پرسش که آیا پیش‌شرط یا خط‌قرمزى از سوی ایران و آمریکا برای شروع مذاکرات تعیین خواهد شد، عنوان کرد: پیش‌شرط با‌خط‌قرمز‌فرق می‌کند. همه مذاکرات در دنیا خط‌قرمز دارند. اصولاً پیش‌شرط را سازنده نمی‌بینم، چه‌از طرف جمهوری اسلامی ایران، چه‌از طرف ایالات متحده و کشورهای دیگر باشد. پذیرفتن و مطرح کردن این قضیه بیشتر عنوان مذاکرات را به‌حاشیه‌می‌برد.

### اروپایی‌ها کور می‌کنند، ولی شفافند

وی در خصوص مذاکرات هسته‌ای که میان ایران و اروپا در جریان است و دو دور از این

### یادداشت

**مینا امام‌پوری** – پژوهشگر دکتر علوم از تباطات

گفتمان تقابلی نه‌تنها بر سیاست‌گذاری‌های کلان تأثیر منفی گذاشته، بلکه به‌لایه‌های خردتر جامعه نیز نفوذ کرده و به‌باز تولید آن در روابط میان فردی و اجتماعی انجامیده‌است. پرسش اصلی این‌است که آیا بخش‌های سیاسی و سیاستمداران آماده‌اند تا از زنجیرهای این گفتمان‌رهایی یابند؟ آیا جامعه‌ی می‌تواند مسیری تازه برای بازسازی هویت جمعی و تعامل سازنده در داخل و خارج انتخاب کند؟

نگرش تقابلی یا گفتمان انتقامجحور در تاریخ سیاسی و فرهنگی ایران، ریشه‌های عمیق و چندوجهی دارد. شکست‌های تاریخی، قراردادهای تحقیرآمیز همچون گلستان و ترکمانچای، و از دست‌دادن بخش‌هایی سرزمین، ذهنیت جمعی ایرانیان را به‌گونه‌ای شکل داده‌است که «بگری» همواره به‌عنوان تهدید یا دشمن تلقی شده‌است. این تجربه‌های تلخ تاریخی، نوعی حافظه جمعی شکل داده که در آن بقای ملی به‌واسطه مقاومت و تقابل تعریف شده‌است. این نگرش در گذشته‌ای که سیاست بین‌الملل بر پایه تقابل‌های ایدئولوژیک و موازنه قدرت استوار بود، تاحدی کارآمد به‌نظر می‌رسید. اما در جهان امروز، که موفقیت ملی بر مبنای گفتمان

کنم. نمی‌خواهم شمار انا راحت‌کنم، اما فکر می‌کنم این موردی نیست که بخواهم الان در مورد آن را باهر

جای دیگری از جهان به آن پاسخ بدهم.» اما ترامپ که در مبارزات انتخاباتی خود وعده‌داده از درگیری‌های پر‌هزینه در خاورمیانه اجتناب کند، اکنون چطور بدون تکیه بر دیپلماسی می‌خواهد تنها بر طبل فشار حداکثری بکوبد؟ او اکنون باید نشان دهد که دیپلماسی می‌تواند جایگزینی مؤثر برای رویکردهای تقابلی باشد و از سرگیری مذاکرات با تهران شاید تحقق همان وعده‌عدم‌درگیری پر‌هزینه با تهران باشد.

### مذاکرات با اروپا و تویی که

### در زمین ترامپ‌است!

از سوی دیگر ترامپ در شرایطی به کاخ سفید بازگشته که مذاکرات ایران و اروپا نیز است اکنون در جریان است.

چنان‌چه هفته‌گذشته نیز رویترز در ارزیابی خود از دیدارهای ژنو، مشخصاً به نقش ایالات متحده و سیاست دولت ترامپ اشاره دارد و نوشت که «دور جدید گفت‌وگوهای ژنو پس از نشست قبلی در ماه نوامبر انجام‌شدد. در آن زمان، یکی از مقامات ایرانی به‌رویترز گفته بود: نهایی کردن نقشه‌راه باروایی‌ها، توپ را در زمین ایالات متحده برآی احیا یا نابودی توافق هسته‌ای قرار می‌دهد.»

به‌نوشته‌این‌خبرگزاری‌و در تحلیل نه‌چندان خوش‌بینانه، «در حالی که کم‌تر از یک‌هفته تا پیش‌از بازگشت‌دونالد‌ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب ایالات متحده، به‌کاخ‌سفید باقی‌مانده، و متعهد شده‌که به‌سیاستی‌که در دوره قبلی خود دنبال می‌کرد، بازگردد که به دنبال نابودی اقتصاد ایران بود تا این کشور را مجبور به مذاکره بر سر برنامه‌هسته‌ای، برنامه مشترک‌های باالستیک و فعالیت‌های منطقه‌ای کند.» نکته‌اما این‌جاست که ایرانی‌هانیز هرگز نگفتند مذاکره‌نخواهند کرد؛ در روزهای اخیر باره‌پزشکیان و عراقچی بر مذاکره عن‌تمندانسه بر پایه مصالح ملی تأکید کرده‌اند.

در همین‌شرايط، المانیوتیز نیز در گزارشی در روزهای اخیر از روند پیش‌روزرایی‌بنیان‌یازد و به‌اعتقادش، «دونالد‌ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب آمریکاگفته‌که آماده‌مذاکره‌با ایران‌است، اما همچنین وعده‌داده‌که در قبال تهران سخت‌گیرانه عمل کند و از شاهی‌های ایران برای پست‌های کلیدی سیاست‌خارجی و امنیت ملی در دولت آینده استفاده کرده‌است.»

در مقابل اما عراقچی، در مصاحبه‌ای باشبکه‌سی‌سی‌تی‌وی چین تأکید کرده که «فروملی‌که ما برای حل موضوع هسته‌ای در نظر داریم، همان فرمول برجام‌است که در ازای رفع تحریم‌ها، حاضر به نظارت اعتمادساز در‌باره برنامه‌هسته‌ای ایران هستیم.»

### ترامپ در دوراهی سخت‌فشار بیشتر یا بازگشت به میز مذاکره!

حال در چنین شرایطی به‌نظر ترامپ در یک دوراهی‌است که البته بخشی از مسیر انتخاب‌او از تصمیمات سیاسی در تهران می‌گذرد.

در ایران، انتخاب مسعود پزشکیان به‌عنوان رئیس‌جمهوری متدل و اهل گفتگو نشان از رویکرد جدیدی در سیاست داخلی و خارجی کشورمان دارد.

پزشکیان که به‌تعامل و دیپلماسی اعتقاد دارد، بارها بر اهمیت همکاری با غرب برای کاهش فشارهای اقتصادی و حل بحران معیشتی مردم تأکید کرده‌است. او در سخنرانی‌های اخیر خود اشاره کرده که تقویت اقتصاد ایران بدون کاهش تنش‌های بین‌المللی و بهبود روابط با قدرت‌های جهانی، به‌ویژه آمریکا، دشوار خواهد بود. عراقچی، همسر سابق سیاست‌آز، آمادگی تهران برای از سرگیری مذاکرات هسته‌ای خبر داده‌است. این مواضع نشان می‌دهد که تهران به‌رغم فشارهای داخلی و خارجی، همچنان مسیر مذاکره را باز نگه داشته، اما برای دستیابی به نتایج ملموس، انتظارات مشخصی از طرف‌های مقابل دارد.

این بدان معناست که در تهران حلالخواه‌های مذاکره و گفتگو با شرایط ویژه شنسیده می‌شود، اما در نقطه مقابل نیز دولت ترامپ با همه‌اما و اگر‌هاش یکسر در آغوش تندروهانست.

برخی از مشاوران ترامپ، از جمله مسعد بولس، به‌اهمیت‌بازگذاشتن‌درهای دیپلماسی اشاره کرده‌اند. این دیدگاه‌براین اساس استوار است که فشار اقتصادی و تهدید نظامی به‌تنهایی نمی‌تواند ایران را به تغییر رفتار وادار کند و تنها راه پیش‌رو، مذاکره جدی برای دستیابی به توافقی جدید است. این اختلاف در دیدگاه‌ها نشان می‌دهد که سیاست ترامپ در قبال ایران ممکن است کبیبی از رویکردهای فشار و تعامل باشد. آینده این روابط همچنان در‌هاله‌ای از ابهام‌است، اما رویکرد ترامپ در ماه‌های اولیه ریاست‌جمهوری‌اش می‌تواند سر‌نوشت‌مسیر دیپلماسی یا تقابل را تعیین کند.

### ترامپ به راه‌میانه تن نمی‌دهد

در همین‌راستا، احمدزیدآبادی، تحلیلگر سیاسی در آستانه تحلیف ترامپ در کانال تلگرامی‌اش نوشت: «جهت در بارهٔ رابطهٔ ایران و آمریکا بی‌نیابت تکراری و دل‌به‌هم‌زن شده‌است. هیچ حرف‌نو و ناگفته‌ای در این‌باره باقی نمانده‌است. اینک لحظهٔ تصمیم‌گیری قاطع و نهایی فرارسیده‌است. ترامپ فردی نیست که با سیاست «مدیریت‌تخاصم» آنگونه که دستگه‌های بی‌مق وزارت خارجهٔ جمهوری اسلامی در پی آن‌است، کنار آید. او در بی «عدای‌سازی تمام‌عیار» یا «رویارویی تمام‌عیار» در روابط کشورش با ایران‌است. حال این‌به‌عهدهٔ مقام‌های مسئول است که یکی از این دو مسیر را انتخاب کنند. این باری‌است صرف‌فأر بدوش خود آنان با همهٔ سنگینی‌و عوارض و عواقبش.»

به‌هر حال، اکنون دو انتخاب برای طرفین در تهران و واشنگتن وجود دارد. مذاکره با رویکرد دیپلماسی و بسترسازی برای فشار حداکثری‌به‌نظر می‌رسد برای ارزیابی آنچه پیش‌روست باید صبور و مدارا پیشه کرد.

سو‌تیتز: رویکرد ترامپ در ماه‌های اولیه ریاست‌جمهوری‌اش می‌تواند سر‌نوشت‌مسیر دیپلماسی یا تقابل با ایران را تعیین کند. اکنون دو انتخاب برای طرفین در تهران و واشنگتن وجود دارد؛ مذاکره با رویکرد دیپلماسی و بسترسازی برای فشار حداکثری؛ یا بازگشت به میز مذاکره! سو‌تیتز: ترامپ در دوره اول ریاست‌جمهوریش، خروج از توافق هسته‌ای ایران و اجرای کمپین فشار حداکثری از طریق تحریم‌ها را امتحان کرد و برای بسیاری سوالات است که آیا در دور جدید باز به همان مسیر خواهد رفت؟

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز

سو‌تیتز